

远端分流、安装电子眼、进市重型货车只能从大广高速周口东站下站……

# 十条措施管控重型货车 整治大气污染动真格

□记者 姬慧洋

**本报讯** 加大重型货车远端分流工作、完善监测点附近的交通设施、进市重型货车只能从大广高速周口东站下站……4月6日，记者从市公安局交通管理支队获悉，为深入推进大气污染防治攻坚战，坚决打赢蓝天保卫战，市公安局部署十条措施加强对全市重型货车的管控工作，有效降

低交通污染。

据了解，对于重型货车闯红灯、超速、争道抢行、不按规定安装号牌、污损遮挡号牌、无放大字样或放大字样不清晰等交通违法行为，群众反映强烈，交管部门也在积极整治。市公安局交通管理支队支队长马清臣告诉记者，此次周口交警发布“史上最严十项措施”，旨在严厉打击重型货车交通违法行为，进一步压降道路交

通事故，减少大气污染，为广大市民营造良好的交通和生活环境。

这十条措施包括：在项城、郸城、淮阳、西华、商水设置远端分流点，相关工作人员以24小时执勤的方式对入市重型货车进行劝导和分流；所有在高速行驶的重型货车一律从大广高速周口东站下站；加大对重型货车超速、闯红灯等违法行为查处力度；针对重型货车不按照规定时间、路线行驶，随意抛

洒，遮挡号牌等交通违法行为进行查处；加大老旧车、黄标车的淘汰治理力度；加大三轮车、农用车的查处力度；严格机动车审验，严防尾气不达标车辆上路；对入市路口限高设施进行增设，对4个监测点周边8条严管街电子抓拍设备进行安装使用；对监测点附近的交通进行疏导，提高道路通行能力；对闯禁行、不遵守机动车限行规定的车辆进行曝光。

## 19块电梯电脑主板不翼而飞 民警顺藤摸瓜擒嫌犯

□记者 姬慧洋

**本报讯** 停工两个月的工地，19块电梯电脑主板不翼而飞。4月6日，记者从市公安局荷花分局获悉，犯罪嫌疑人张某某因与老板发生矛盾，遂盗窃电梯电脑主板泄愤。目前，该案正在进一步审理中。

3月11日，市公安局荷花分局案件侦办大队接到中心城区某小区建筑工地负责人报警，称该工地临时仓库内的19块电梯电脑主板被盗。据了解，由于疫情，该工地已停工两个月。停工前，工地负责人将未安装完成的电梯电脑主板集中存放至一个临时仓库中。工人复工时，发现该临时仓库门锁被破坏，里面存放的价值8万余元的19块电梯电脑主板不翼而飞。

接到报警后，该局立即组成专案组对此案进行调查。由于该工地有多个临时仓库且位置分散，只有内部人员知晓，专案组民警怀疑是熟人作案。之后，专案组民警围绕十余名电梯安装工人和50余名施工人员展开调查。经过多方调查摸排，电梯安装工人张某某引起了专案组民警的注意。经调查，该工地因疫情停工期间，张某某只身一人前往工地，并在现场停留两个多小时，有很大的作案嫌疑。

3月27日，在郑州市上街区某处民房附近蹲守一天一夜的专案组民警成功将嫌疑人张某某抓获归案。经审讯，张某某供述了他因与老板发生矛盾，盗窃电梯电脑主板泄愤的犯罪事实。目前，张某某已被刑事拘留，该案件正在进一步审理中。



为缅怀革命先烈、弘扬烈士精神、继承和发扬革命传统，清明节期间，太康县人民法院开展“网上祭英烈”主题活动。活动期间，太康县人民法院广大干警登陆中国文明网、河南文明网和中华英烈网等网站，通过献花留言、发表感言、撰写体会等形式，表达对革命先烈的哀思。

记者 陈永团 摄

## 市中院·五地“同框”“隔空”审案

□记者 陈永团

**本报讯** 近日，周口市中级人民法院副院长刘明杰担任审判长，开庭审理刑事一审张某某故意伤害案。

因疫情防控，此次庭审运用刑事诉讼远程多方庭审系统，审判人员在科技法庭，公诉人在检察院办公

室，辩护人在律师事务所，被告人在看守所，旁听人员在自己家中。此次庭审实现了分处五地的控、辩、审等多方同时参与诉讼。值得注意的是，本次庭审为了充分保证审判公正公开，周口市中级人民法院通过认真沟通、缜密组织，在多方庭审系统中保留一个窗口，让被

告人家属参与旁听。

庭审中，各方在各自的“庭审现场”充分发表意见，法庭调查、举证质证、法庭辩论等各环节均完整顺畅，规范有序，圆满实现了诉权保障。此次庭审共持续进行一个半小时，本案待合议庭评议后择日宣判。